

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS  
FACULDADE DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DE ALIMENTOS**

**RETIFICAÇÃO 2 - EDITAL CPG/FEA Nº 004/2019**

Edital de Retificação aprovado pela Comissão de Pós-Graduação da Faculdade de Engenharia de Alimentos (FEA) da Universidade Estadual de Campinas (UNICAMP) conforme Ato Interno CPG/FEA Nº 138/2019.

**1. ONDE SE LÊ:**

**DAS PROVAS, ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO, MATRÍCULA E ATRIBUIÇÃO DE BOLSAS DE ESTUDOS INSTITUCIONAIS**

(...)

*“IV. A matrícula deverá ser realizada presencialmente (ou através de representante legal, portador de procuração específica - <https://www.dac.unicamp.br/sistemas/formularios/procuracao.php>) no período de 10 a 12 de fevereiro de 2020 ou na data suplementar - 02 de março de 2020, na Secretaria de Pós-Graduação da Faculdade de Engenharia de Alimentos (...).”*

**LEIA-SE:**

**DAS PROVAS, ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO, MATRÍCULA E ATRIBUIÇÃO DE BOLSAS DE ESTUDOS INSTITUCIONAIS**

(...)

*“IV. A matrícula deverá ser realizada presencialmente (ou através de representante legal, portador de procuração específica - <https://www.dac.unicamp.br/sistemas/formularios/procuracao.php>) no período de 10 a 12 de fevereiro de 2020 ou na data suplementar - **03 de março de 2020**, na Secretaria de Pós-Graduação da Faculdade de Engenharia de Alimentos (...).”*

Campinas, 28 de novembro de 2019.